



В Саратове по результатам проверки опубликованных в СМИ сведений о неправомерных действиях водителя общественного транспорта в отношении несовершеннолетней следователями СК возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова по результатам проверки размещенных в СМИ сведений о неправомерных действиях водителя пассажирского автобуса возбуждено уголовное дело о незаконном лишении свободы (ст. 127 УК РФ).

По предварительным данным, 19 марта 2024 года в Ленинском районе города Саратова водитель общественного транспорта не выпускал из автобуса несовершеннолетнюю с ограниченными возможностями здоровья, добиваясь оплаты проезда, который девушка уже оплатила транспортной картой и предъявила документ, подтверждающий право на льготу. В сложившейся ситуации девушка была вынуждена повторно произвести оплату денежными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

средствами.

В настоящее время следователями СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела находится на контроле исполняющего обязанности руководителя следственного управления Д.А. Костина.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1869825>